Ħ

■E-mail:baofengkuaibao4@163.com

中国海军焦作舰参加俄罗斯海军节阅兵活动

当地时间7月28日,俄罗斯圣彼得堡举行了海军节水上 火炮。 阅兵,中国人民海军派出了052D型导弹驱逐舰焦作舰参加了 庆祝活动。

7月28日11时,俄罗斯圣彼得堡涅瓦河上的铁桥全部打 开,来自俄罗斯各海军舰队,中国、印度以及阿尔及利亚三国 的共计25艘舰艇在涅瓦河上依次接受俄罗斯总统普京检 阅。在本次阅兵活动中吨位最大,受关注度最高的是来自中 国的052D型导弹驱逐舰焦作舰。

圣彼得堡市民:在阅兵开始之前,我就重点观察了中国 军舰装备的武器,这是一艘配备有各种先进武器的防空反潜 舰艇,舰上装备有防空导弹,反潜鱼雷管,还有各型自动机枪

圣彼得堡市民:(焦作舰)很大、很强、很美,我们给它拍了 好多照片,我们就是为了参观中国军舰才来这里的。

圣彼得堡当地华人王小星:我之前也看过很多次俄罗斯 海军节的水上阅兵,这次看到我国的军舰,我作为海外华人 感到十分亲切,也十分骄傲和自豪。

每年7月的最后一个星期日为俄罗斯海军节,除圣彼得 堡以外,俄罗斯还在北方舰队驻地北莫尔斯克等地举行了海 军节庆祝活动。中国人民海军焦作舰于7月22日抵达圣彼得 堡,在参加海军节阅兵前,焦作舰还在甲板上举行了招待会, 并向俄罗斯媒体和民众开放参观。来源:新华网

伊朗最高领袖哈 伊 梅内伊7月28日在首 都德黑兰正式批准佩 泽希齐扬出任伊朗新 一届总统。 在当天全国电视 梅

直播的仪式上,佩泽希 齐扬从哈梅内伊手中 接过委任函。伊朗代 总统穆赫贝尔、伊朗议 长卡利巴夫等伊朗政 要及各国驻伊使节出 席仪式。

伊

批

准

佩

佩泽希齐扬在仪 式上发表讲话说,自己 获得伊朗人民投票支 持,被赋予重任。他承 诺,新政府将尽其所能 为人民服务,并将"走 正义和公平的道路"。

佩泽希齐扬将于7 月30日宣誓就职。伊 朗选举委员会发言人 穆赫森•伊斯拉米本月 6日宣布,伊朗前卫生 部长佩泽希齐扬在伊 朗第14届总统选举中 获胜。来源:新华网

7月27日,安徽省池州市青阳县蓉城镇分姚村村民们正在千亩圩水田里

忙着抢插晚稻。

近日,安徽省池州市青阳县遭受洪涝灾害。洪水退后,当地农民积极开 展生产自救,抢插晚稻,降低灾害损失。 来源:人民网

普京警告将对美国在德部署导弹作出对等回应

俄罗斯总统普京7月28日警告,俄方将对美国今后在德国部署导弹作出对等 回应。

普京当天在圣彼得堡举行的海军节主阅兵式上发表讲话。他说,美国和德国 近日宣布计划从2026年起在德国部署美国远程精确制导武器,这一举动将把俄罗 斯重要政府和军事设施、工业中心等置于其射程之内。这类导弹约10分钟即可击 中俄境内目标,未来还可能配备核弹头。

普京指出,如果美方坚持此类行动,俄方将放弃单方面暂停部署中短程导弹。 俄方将根据美国在欧洲及其他国家的行动作出对等部署。来源:人民网

由日本有识之士组成 的"中国文物返还运动推进 会"7月27日在东京举行集 会,要求日方返还战争期间 从中国掠夺的文物。

"中国文物返还运动推 进会"联合代表、日本"继承 和发展村山谈话会"理事长 藤田高景表示,很多在过去 侵略其他国家、掠夺文物的 发达国家现在开始逐渐归 还掠夺的文物。改正过去 的错误,是和解的第一步, 把过去掠夺的文物理所当 然地留在自己国家是不正 确的。

藤田指出,日本政府对 归还过去掠夺的文物表现 消极,这表明其对战争的反 省仍不够。"希望日本能发 自内心反省过去,改变当前 的做法,这也是我们开始这 项运动的契机。"

据"推进会"调查,日本 东京大学综合研究博物馆 收藏并部分展出了日本在 伪满洲国盗掘的唐代渤海 国上京龙泉府文物。"推进 会"要求东京大学公开以上 述文物为首的、所有以不当 手段获取并收藏至今的文 物,并公开其来源。

"推进会"还表示,今年 将继续推动日本政府返还日本皇宫内的 中华唐鸿胪井刻石及碑亭、靖国神社门外 两尊中国石狮、山县有朋纪念馆内的中国 石狮等中国文物。

当天,约50名民众从日本各地前来参 加集会。一名东京大学学生在集会后告诉 记者:"我很希望了解东京大学占有中国文 物的情况。在听过今天的演讲后,我认为 我们需要认真了解历史,切实归还文物。"

"中国文物返还运动推进会"的创立 宗旨是希望推动日本返还中国文物,实 现日中"历史和解",进而推动两国关系 发展。 来源:人民日报

推进大国协调和合作, 构建总体稳定、均衡发展的 大国关系框架。大国之间相 处,要不冲突、不对抗、相互 尊重、合作共赢。中俄互为 最主要、最重要的战略协作

值班总编:梁国强

"习近平新时代中国特色社会主义思想"第二十六讲—

构建人类命运共同体

伙伴,两国关系在各自外交全局和对外政策中都占据优先地 位,两国要巩固战略和政治互信,增强在涉及对方核心利益问 题上的相互支持;扩大务实合作,深化人文交流;密切在国际 和地区事务中的协调和配合,维护世界和平、安全、稳定。中 美两国作为世界前两大经济体,在维护世界和平稳定、促进全 球发展繁荣方面肩负着特殊的重要责任。发展长期健康稳定 的中美关系,符合两国人民根本利益,也是国际社会普遍期 待。当前中美关系正处在新的历史起点上,已经变成"你中有 我,我中有你"的利益共同体。本着相互尊重、互利互惠的原 则,聚焦合作、管控分歧,确保中美关系长期稳定健康发展。 欧洲是多极化世界的重要一极,是中国的全面战略伙伴。要 从战略高度看待中欧关系,将中欧两大力量、两大市场、两大 文明结合起来,共同打造中欧和平、增长、改革、文明四大伙伴 关系,提升中欧全面战略伙伴关系的全球影响力,为世界发展 繁荣作出更大贡献。全面深化金砖伙伴关系,致力于推进经 济务实合作,致力于加强发展战略对接,致力于推动国际秩序 朝更加公正合理方向发展,致力于促进人文民间交流,开启金 砖合作第二个"金色十年"

按照亲诚惠容理念和与邻为善、以邻为伴周边外交方针深

化同周边国家关系。周边是我国安身立命之所、发展繁荣之 基。中国始终将周边置于外交全局的首要位置,视促进周边和 平、稳定、发展为己任,深化同周边国家的互利合作和互联互 通,共同打造周边命运共同体。东北亚、东南亚、中亚是我国周 边外交的战略重点,也是我国海外利益集中、交往密切、对外辐 射影响力较强的地区。坚定致力于实现朝鲜半岛无核化目标, 坚定致力于维护半岛和平稳定,坚定致力于通过对话协商解决 问题。严格遵循中日四个政治文件精神和四点原则共识,确保 两国关系沿着正确方向发展。中国和东南亚山水相连,血脉相 通。坚定发展同东盟的友好合作,坚定支持东盟发展壮大,坚 定支持东盟共同体建设,坚定支持东盟在东亚区域合作中发挥 主导作用。中国和南亚各国是重要的合作伙伴。我们愿同南 亚各国和睦相处,愿为南亚发展添砖加瓦。中国高度重视发展 同中亚各国的友好合作关系,将其视为外交优先方向。我们希 望同中亚国家一道,不断增进互信、巩固友好、加强合作、促进 共同繁荣。中国愿意把自身发展同周边国家发展更紧密地结 合起来,欢迎周边国家搭乘中国发展"快车"、"便车",让中国发 展成果更多惠及周边,让大家一起过上好日子

秉持正确义利观和真实亲诚理念加强同发展中国家团结

 \oplus

编辑部电话:7065556

合作。广大发展中国家 是我国走和平发展道路 的同路人。我国虽然取 得巨大发展成就,但仍然 是发展中国家。践行正 确义利观,义利相兼,义

重于利,切实加强同发展中国家的团结合作,把我国发展与广 大发展中国家共同发展紧密联系起来。中非历来是休戚与共 的利益共同体和命运共同体,加强同非洲国家的团结合作是我 国长期坚持的战略选择,对非合作要讲"真、实、亲、诚"。中非 应该以全面战略合作伙伴关系建设为引领,继承直诚友好的光 荣传统,把互助合作精神发扬光大,坚持互利共赢的平等合作、 开放包容的多方合作、能力导向的务实合作、绿色低碳的可持 续发展、基础优先的重点合作。"海内存知己,天涯若比邻。"中 国与拉美和加勒比国家虽然相距遥远,但友好关系源远流长, 双方将共同致力于构建政治上真诚互信、经贸上合作共赢、人 文上互学互鉴、国际事务中密切协作、整体合作和双边关系相 互促进的中拉关系五位一体新格局,打造中拉携手共进的命运 共同体。中国同阿拉伯国家彼此是相互尊重、相互认同、相互 信赖的好朋友、好兄弟、好伙伴,双方将弘扬丝绸之路精神,促 进文明互鉴、尊重道路选择、坚持合作共赢、倡导对话和平,不 断深化全面合作、共同发展的中阿战略合作关系。(未完待续)

习近平新时代中国特色 社会主义思想"宣传专栏

投递部电话:15639976822

本报地址,具融媒体中心六楼

